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Jak se připravit na studium na umělecké škole? Odbornou zpětnou vazbu i první kontakt
nabízí svým uchazečům plzeňská Sutnarka, připravila pro ně soutěž Teendesign. Zájemci se
mohou hlásit do konce ledna. Výherci získají zdarma týdenní ArtCamp dle vlastního výběru.

Cesta ke studiu umění a designu vyžaduje talent, systematickou přípravu, kvalitní vedení i odvahu
nechat svou práci odborně posoudit. Právě s tím má středoškolákům pomoct výtvarná soutěž
Teendesign organizovaná Fakultou designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v
Plzni. Cílí na studenty všech typů středních škol s výukou výtvarných, uměleckých nebo
designérských předmětů a nabízí jim odbornou zpětnou vazbu i první kontakt s fakultou.

Do soutěže Teendesign se účastníci zapojují v tandemu studující a pedagog. Sutnarka tak hodnotí a
oceňuje nejen tvorbu středoškolských studentů, ale i práci jejich vyučujících, kteří se zásadně
podílejí na výchově budoucích vysokoškoláků. „Hlavní přínos soutěže Teendesign pro středoškoláky,
kteří teprve zvažují studium umění nebo designu na vysoké škole, spočívá v tom, že jim nabízí
reálnou a komplexní zkušenost s fungováním vysokoškolského uměleckého prostředí už v průběhu
studia na střední škole,“ řekla administrátorka projektu Denisa Šimurdová. Teendesign podle ní
funguje také jako důležitý most mezi středoškolskou výukou a vysokoškolským studiem a pomáhá
středoškolákům kvalifikovaně se rozhodnout o jejich další studijní cestě.

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni pořádá soutěž v rámci svého konceptu Cesta
na Sutnarku. Ten má středoškolákům pomoct lépe se zorientovat v nabídce uměleckých a
designérských oborů, poznat prostředí fakulty, pedagogy i budoucí spolužáky a postupně se připravit
na regulérní přijímací řízení. Cílem není jednorázový kontakt, ale možnost sestavit si individuální
cestu zvolenou podle vlastních zkušeností, tempa a potřeb. Cesta na Sutnarku tak může vést
například i přes umělecké kurzy pro veřejnost, mezinárodní letní školu umění ArtCamp, DEMO
přijímačky nebo Den otevřených dveří.

Jedním z hlavních pilířů Cesty na Sutnarku je ovšem právě soutěž Teendesign. Porota v ní oceňuje
nejen promyšlený tvůrčí proces a odvahu experimentovat, ale i řemeslnou kvalitu a funkčnost díla.
„Neméně podstatná je přehledná a profesionální digitální prezentace a důsledné dodržení všech
formálních a technických náležitostí přihlášky. Úspěšné projekty tak obvykle spojují autentický
nápad, poctivý proces, kvalitní provedení a jasnou spolupráci tandemu student–učitel,“ doplnila
Denisa Šimurdová.

Do aktuálního ročníku soutěže Teendesign se zájemci mohou hlásit do 30. ledna 2026. Posuzovat se
budou práce realizované v kalendářním roce 2025. Vítězové získají poukaz na týdenní kurz
jubilejního 20. ročníku letní školy umění ArtCamp dle vlastního výběru v plné hodnotě. Podrobnosti
jsou na webu fakulty.
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